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[Ekonomiassistent på Företaget AB]
Jag är intresserade av det utannonserade jobbet som [Ekonomiassistent på Företaget AB]. Jag söker en ny utmaning efter att ha arbetat som egen företagare sedan den 1 januari 2005. Jobbet hos er skulle passa mig perfekt då jag alltid har velat arbeta som [Ekonomiassistent].

Jag heter [Namn Efternamn]och driver sedan i början av år 2005 Bokföringsbyrån AB i Storstaden.  Jag har arbetat med många olika kunder och uppdrag på både längre och kortare tid. Jag har bland annat arbetat med löpande bokföring, avstämningar, löneadministration, fakturering, bokslut och leverantörsbetalningar. Jag trivs bra med arbetsuppgifterna och att arbeta som egenföretagare men är inte nöjd med lönsamheten i verksamheten.

Jag har tidigare haft anställning som ekonomiassistent på Trucken AB där jag arbetade med bokföring och löner.

Jag driver sedan den 1 juni år 2006 ett bokföringsforum på Internet där jag svarar på frågor om bokföring, administration, löner, skatt och bokslut. Jag är engagerad i ett ”open source” projekt för ett gratis administrationsprogram. I detta projekt hjälper jag till med funktionsbeskrivningar för olika programdelar och jag hjälper även till med testning. Jag har deltagit i SM i bokföring under åren 2006, 2007 och 2008 där jag kom på andra plats år 2006 för att sedan vinna tävlingen under år 2007 och 2008 och kan därför titulera mig som Svensk Mästare i bokföring. 

Som person är jag väldigt social och har lätt för att prata med människor som jag inte sedan tidigare känner. Jag är mycket noggrann, sätter stor vikt vid att utföra mina uppgifter på ett korrekt och smidigt sätt.

Jag är punktlig, kommer alltid i tid. Jag är ordningsam och har ett strukturerat arbetssätt för inte glömma eller missa någonting. Jag är även ansvarsfull och tar initiativ till att allt skall fungera på ett bra sätt.

Med vänlig hälsning
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